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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dois de setembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia dois de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 
de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 
Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-
vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 
colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos 
votos, contabilizando 10 votos pois o vereador Messias chegou pós votação da ata. O 
Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 
Expediente: Projeto de resolução n° 006/2021, de 02 de setembro de 2021 – Dispõe 
sobre o acesso à informação pública pela sociedade, instituído pela Lei Federal n° 12.527, 
de 18 de novembro de 2011, no âmbito do Poder Legislativo Municipal; institui o Serviço 
de Informação ao Cidadão e dá outras providências. Projeto de lei do legislativo n° 
017/2021, de 02 de setembro de 2021 – Dispõe sobre a fixação de cartaz informativo nos 
serviços ofertados pela secretaria Municipal de Agricultura do meio ambiente e da pesca 
do município de Parelhas. Projeto de lei do legislativo n° 018/2021, de 02 de setembro de 
2021 – Cria o Progama “Amigo do Esporte e do Lazer”, no município de Parelhas. Projeto 
de decreto do legislativo n° 009/2021, de 02 de setembro de 2021 – Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Sr.°. Ricardo Macedo de Oliveira e dá outras providências. 
Emenda aditiva n° 001/2021, de 02 de setembro de 2021, ao Projeto de Lei do Legislativo 
n° 012/2021, de 05 de agosto de 2021; Declara como Patrimônio Cultural imaterial do 
Municipio de Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá 
outras providências. Emenda Aditiva n° 001/2021, de 02 de setembro de 2021, ao Projeto 
de Resolução n° 005/2021, de 05 de agosto de 2021; que “Institui na Câmara Municipal 
de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá 
outras providências. Emenda Modificativa n° 001/2021, de 02 de setembro, a Emenda 
Modificativa 001/2021 de 26 de agosto de 2021, a lei orgânica do município de Parelhas –
RN – Altera o ART. 20 da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre o período de reuniões 
anuais da Câmara Municipal de Parelhas-RN, e dá outras providências. Emenda 
modificativa n° 002/2021, a Emenda Modificativa n° 001/2021, de 26 de agosto de 2021, a 
lei orgânica do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. Requerimentos: 335, 
336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 
354, 355, 356 e 357/2021. Ofícios: 359/2021/SMS-PMP, 360/2021/SMS-PMP, 
361/2021/SMS-PMP, 363/2021/SMS-PMP, 365/2021/SMS-PMP e 304/2021 – 1° 
SEC/ALRN. De acordo com as Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno 
Expediente e o Horário de Lideranças. Antes de passar para o Grande Expediente 
houve uma pausa de 5 minutos na sessão por problemas de conexão. Passando para o 
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Grande Expediente: O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre sua 
alegria em ter participado da vigésima Marcha dos Vereadores, e da carga de 
conhecimento que pôde trazer de volta em sua bagagem. Também falou sobre seus 
visitas aos parlamentares, e agradeceu a receptividade do Deputado Rafael Motta ao 
recebe-lo em seu gabinete. Na sequência, o vereador falou sobre ele e o edil João que 
conheceram uma comitiva de vereadores da cidade de Cupira – PE, e falou sobre a troca 
de experiências que tiveram mandando um abraço. Posteriormente, o vereador falou 
sobre os seus ofícios enviados da semana: solicitação de manutenção da Unidade de 
Saúde do Bairro São Sebastião, solicitação da limpeza do riacho do Bairro São Sebastião 
e troca de lâmpadas e braços do sítio Almas. O vereador também falou sobre os 
requerimentos nos quais deu entrada nesta casa: solicitação da criação de um projeto de 
lei que pede autorização para abertura de crédito especial no sentido de aplicar os 
recursos da lei federal 14.017 intitulada AudiBlanc, solicitação de projetos arquitetônicos e 
urbanísticos para criação de pórticos em algumas entradas de alguns bairros de nossa 
cidade tanto zona urbana como rural, solicitação de emenda parlamentar para reforma e 
urbanização da passarela que dá acesso ao Bairro São Sebastião, solicitação de 
organização da nova licitação que fornece compra de ração de cães e inclusão de gatos e 
solicitação de organização da licitação do castra móvel. Por fim, o vereador fala que 
entrará com um projeto que de lei que obriga os agressores de animais a arcar com os 
custos veterinários. O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se dirigiu a 
presidente do Sinderpa, criticando sua postura nas redes sociais desta casa. Na 
sequência, falou sobre seu requerimento solicitando o fechamento das brechas nos 
quebra molas da rua Padre Bento. Por fim, pautou sobre o seu Projeto de lei do legislativo 
n° 017/2021, de 02 de setembro de 2021 – Dispõe sobre a fixação de cartaz informativo 
nos serviços ofertados pela secretaria Municipal de Agricultura do meio ambiente e da 
pesca do município de Parelhas, explicando suas motivações e objetivos. A vereadora 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida justificou sua ausência na sessão passada, 
devido estar em Brasília participando da vigésima Marcha dos Vereadores, aproveitando 
agradeceu ao presidente desta casa legislativa por fornecer todos os meios para que ela 
e demais vereadores estivessem presentes na Marcha. A posteriori parabenizou a 
vereadora Evaneide, pela belíssima audiência pública realizada na segunda-feira dia 30 
de agosto, com o tema: Violência Doméstica em Tempos de Pandemia. Na sequência, a 
vereadora falou sobre ter levado até o ministro Rogério Marinho, a solicitação da emenda 
para reforma do Mercado Público Municipal, aproveitando a vereadora também solicitou 
junto ao ministro recursos para calçar algumas ruas no Bairro São Sebastião próximas 
aonde será instalada a Central de Cortes. A vereadora também pautou sobre o Rio 
Grande do Norte, ser o único estado que não aderiu o programa Casa Verde e Amarela 
do Governo Federal, a edil questiona o porque dessa não adesão ao programa e fala que 
irá procurar a governadora. A posteriori, a vereadora falou sobre a finalização da 
revitalização da quadra do Miguelão. Por fim, a vereadora agradeceu a algumas 
secretarias como a de Agricultura e a de Educação, pelas ações realizadas nos últimos 
dias. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida fez um resumo da sua trajetória como político e 
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dos seus trabalhos desenvolvidos até então. Também falou sobre seu aprendizado ao 
longo dos anos e sobre o seu amadurecimento, e que agora o mesmo pode bater na 
mesa e ser respeitado, se remetendo a uma fala do edil João, que disse ter alguns 
discursos na casa que deveriam-se tapar os ouvidos. Na sequência, falou sobre a 
presidente do sindserpa e o quanto ela merece respeito pela posição em que ocupa, de 
representante do trabalhadores muncipais. Posterior concedeu um aparte ao edil Ildecio 
que justificou sua fala sobre a presidente do sindserpa. Prosseguindo, o vereador falou 
sobre o multirão de limpeza realizado aos arredores da Escola Estadual Monsenhor 
Amâncio Ramalho, parabenizando a atitude da gestão. Por fim, o vereador pautou sobre 
se ter responsabilidade enquanto gestão e se remeteu a algumas promessas de 
campanha da atual gestão que não estão sendo cumpridas. A vereadora ZENILDA 
SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradeceu a oportunidade de 
participar da vigésima Marcha dos Vereadores. Na sequência, falou sobre seu 
requerimento solicitando uma ciclovia na estrada que liga ao boqueirão, direcionado ao 
Ministro Rogério Marinho, que o mesmo garantiu que se ainda este ano tiver verba 
destinada a construção de ciclovia, o pedido da vereadora será prontamente atendido. A 
vereadora também falou sobre outro requerimento de sua autoria que será atendido, 
sobre a adesão da Carteirinha do Artesão, para os artesões do município. A posteriori, 
agradeceu ao deputado Vivaldo Costa pelo seu Projeto de Lei que torna o Peixe Frito da 
Barragem Boqueirão um patrimônio imaterial, cultural, histórico, paisagístico e turístico do 
Estado do Rio Grande do Norte. Na sequência falou sobre seu Projeto de Lei do 
Legislativo n° 016/2021 de 19 Agosto de 2021 – Dar-se o nome de “Nelson Arnaldo de 
Medeiros”, ao centro comercial para a agricultura familiar, no município de Parelhas-RN, e 
dá outras providências e finalizou parabenizando a edil Evaneide pela audiência pública 
realizada na última segunda feira. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
convidou a todos que quiserem se fazer presentes em uma movimentação que ocorrerá 
nesta terça-feira em Caicó em defesa do Brasil. O vereador também fala que visitou a 
quadra de esportes Miguelão após sua revitalização e aproveitando pautou o quanto é 
importante o incentivo dos jovens ao esporte. Finalizando, o vereador fala sobre seu 
projeto Amigo Doutor, que já contemplou todas as comunidades de nosso muncipio 
levando atendimento médico e exames laboratoriais gratuitos. A vereadora 
FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou os profissionais de educação 
física pela passagem do seu dia. Na sequência, a vereadora falou sobre um ofício que 
está encaminhando para a secretaria de Obras, solicitando consertos de pavimentação na 
rua Daniel Gomes. Posterior, concedeu uma aparte a edil Romisélia, que pautou sobre 
estes serviços de manutenção de pavimentação e que em breve a rua Daniel Gomes será 
atendida. A posteriori, a vereadora falou sobre seu requerimento solicitando um novo 
edital para a aquisição da CNH Popular e solicitação de uma redistribuição para que este 
projeto possa cotemplar todos os municípios. A vereadora também parabenizou a 
vereadora Evaneide pela realização da sua audiência pública na última segunda feira. Em 
seguida, a vereadora solicitou capacitação para os Guardas Municipais para realizar 
rondas nas ruas que existam mulheres com medida de proteção e também solicitou a 
retomada do projeto Lei Maria da Penha vai as escolas. A edil finalizou falando se sentir 
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surpresa com a fala do nobre vereador Ildecio sobre a presidente do Sindserpa, e como 
mulher pediu mais respeito. O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se remete a 
alguns trechos do discurso da nobre edil Romisélia, onde o vereador afirma o quanto é 
difícil ser líder do prefeito, pois em suas palavras tem que defender o indefensável. O 
vereador então, pautou sobre a falta de Raio-X no hospital municipal, afirma ser uma 
vergonha para o município, a falta do mesmo. Também comentou sobre o caso de uma 
senhora que está esperando a autorização de um Raio-X de Tendão de Aquiles desde o 
mês de março. Em seguida, o vereador falou sobre do quão difícil acesso é o gabinete do 
prefeito por uma parte da população, que sente dificuldades para ter acesso ao ambiente 
da prefeitura. O vereador em seu discurso, também pautou a questão do Progama Casa 
Verde e Amarela e sobre as revitalizações das quadras do município, que segundo o 
vereador, a quadra do bairro Dinarte Mariz, será revitalizada através de uma emenda do 
deputado estadual Francisco. Finalizando, o vereador falou sobre o caso da denúncia de 
alimentos oriundos da secretária de educação com destino as famílias dos alunos da rede 
municipal, onde foram detectados bichos, como larvas no arroz e no feijão. A vereadora 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradece a Deus e todos aqueles 
que fizeram possível a sua audiência pública acontecer e pela forma brilhante no qual 
ocorreu.  A vereadora bem como alguns de seus colegas, também falou sobre a semana 
na capital do país, Brasília, e sobre as boas novas desta viagem.  Na sequência, a 
vereadora falou sobre seus requerimentos: solicitação de nomeação do novo delegado do 
município, solicitação de implementação do “Botão do Pânico”, no município de Parelhas 
destinado as mulheres vítimas de violência, solicitação de aquisição de bebedouro para a 
escola na comunidade Olho D’água do Boi, solicitação da instalação de postes de energia 
nas emediações da BR-086. Posterior concede um aparte ao edil Romisélia, que 
parabeniza a pauta da vereadora Evaneide, e então se remete a fala do vereador 
Wellington, respondendo sobre algumas pautas do vereador em seu discurso. 
Finalizando, a vereadora agradeceu o aparte da nobre colega Romisélia, e por último diz 
“Deixa eu cuidar de você.” Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, 
Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 
Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: JUSTIFICATICA: (PEDIDO DE 
VISTA DO VEREADOR TON) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 
12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as 
campanhas de vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. 
Autor: Messias Medeiros. JUSTIFICATIVA: (PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR TON) 
● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - 
Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE 
FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Messias 
Medeiros. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divulgação da listagem semanal dos profissionais de saúde que irão 
atuar nos expedientes e plantões diários da rede municipal de saúde e dá outras 
providências. Autora: Evaneide Mendonça. ● PROJETO DE DECRETO DO 
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LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL EULÁLIO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. OBS.: Pedido de vista do 
Vereador Felisberto. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 
DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
Ildécio de Oliveira. OBS.: Pedido de vista do Vereador Ildécio. (ESTA EM PAUTA): ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/2021 DE 05 DE AGOSTO 
DE 2021 - “Altera nome de rua, Antônio Bezerra, no Centro da Cidade de Parelhas RN, e 
dá outras providências”. Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 011/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - “Institui a Campanha Agosto 
Lilás no Município de Parelhas e dá outras providências”. Autora: Romisélia Araújo. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA 
FRANÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. OBS.:  Pedido de 
vista do Vereador Josivan. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS 
Nº (s): 306, 307, 308, 310, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322 e 323, 325, 326, 327, 329, 
330, 331, 332 e 333. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 
REDAÇÃO FINAL (CLRF) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2021 DE 19 
DE AGOSTO DE 2021 - Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município Parelhas 
– RN, a Semana Municipal da Juventude e dá outras providências. Autoria: Frente 
Parlamentar da Criança e Adolescente. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
016/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - DAR-SE O NOME DE “NELSON ARNALDO DE 
MEDEIROS”, AO CENTRO COMERCIAL PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO 
MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autora: Zenilda 
Salústio. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 19 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
WILLAMY BRUNO COSTA PAIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de 
Oliveira. FICA EM PAUTA: EMENDA MODIFICATIVA Nº. 001/2021, DE 26 DE 
AGOSTO DE 2021, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA 
O ART. 20 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE 
REUNIÕES ANUAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 09 DE SETEMBRO DE 
2021: JUSTIFICATIVA...(PEDIDO DE VISTA da Vereadora Francicleide Maria) ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – 
Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as campanhas de vacinação 
adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. Autor: Messias Medeiros. 
JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador Felisberto do Nascimento) ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL 
EULÁLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. 
JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador Ildécio de Oliveira) ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - 
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CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. MARCOS DELLI RIBEIRO 
RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. 
JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador Josivan Alves) ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA FRANÇA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO APROVAÇÃO DE EMENDA:  ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO 
DE 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da listagem semanal dos 
profissionais de saúde que irão atuar nos expedientes e plantões diários da rede 
municipal de saúde e dá outras providências. Autora: Evaneide Mendonça. ESTÁ EM 
PAUTA AGUARDANDO APROVAÇÃO DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio 
Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM 
BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Messias Medeiros. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 325, 326, 327, 329, 330, 331, 332 
e 333. EM PAUTA Nº: 306, 307, 308, 310, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322 e 323. “AS 
MATERIAS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 
FINAL (CLRF), SERAM ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA 
SEGUNDA FEIRA, CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA 
CAMARA MUNICIPAL”. ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2021, DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - Dispõe sobre o acesso à informação pública pela sociedade, 
instituído pela Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito do Poder 
Legislativo Municipal; institui o Serviço de Informação ao Cidadão e dá outras 
providências. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 017/2021 DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - Dispõe sobre a fixação de cartaz informativo nos serviços 
ofertados pela secretaria Municipal de Agricultura do meio ambiente e da pesca do 
município de Parelhas. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2021 DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - Cria o Programa “Amigo do Esporte e do Lazer”, no Município de 
Parelhas. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 009/2021 DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
RICARDO MACEDO DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ● EMENDA 
MODIFICATIVA Nº. 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 
001/2021 DE 26 DE AGOSTO DE 2021, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE 
PARELHAS – RN - ALTERA O ART. 20 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE 
SOBRE O PERÍODO DE REUNIÕES ANUAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. ● EMENDA MODIFICATIVA Nº. 
002/2021, DE 02 DE SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2021 DE 26 DE 
AGOSTO DE 2021, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA 
O ART. 20 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE 
REUNIÕES ANUAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, 
AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; 
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Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE 
FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. ● EMENDA ADITIVA 
Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; que “Institui na Câmara Municipal de Parelhas a 
“Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras 
providências”. A sessão terminou por volta de pouco mais das 20 horas. A prorrogação da 
mesma foi autorizada pelo plenário. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 
encerrou a sessão convocando a próxima para o dia 09 de setembro do corrente ano.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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